

## 新闻热评

# 作风建设没有休止符

○ 邓昌炉

核心观点:作风建设依然任重道远,必须以不达目的誓不罢休的韧劲,打好作风建设的持久战,把良好势头保持下去,真正形成正风肃纪新常态,让广大干部实现从“不敢腐败”到“不愿腐败”的根本性转变。

近日,全市党的群众路线教育实践活动总结大会强调,作风建设永远在路上,没有休止符。

历时8个多月的教育实践活动,我市取得了看得见摸得着的成效。举几个简单的例子,如:一些多年不通的“断头路”终于修通了;以前周末不能办理证件,现在很多部门窗口可以办理了;城区黑的问题得到有效治理;大吃大喝现象再不见了;乡镇“走读干部”不再每天回城了。对此,群众是满意的,但成绩固然可喜,作风建设依然任重道远。现在,群众最担心的是雨后地皮湿、活动一阵风、问题再反弹,群众最盼望的是常抓不懈、形成常态、保持长效。

习近平总书记说:“作风建设永远在路上,永远没有休止符,必须抓常、抓细、

## 新闻微评

### 酒店弃星

背景:截至今年9月份,我国的五星级酒店数量已经由去年年底的814家减少至804家,10家酒店选择放弃星级资质认证,至少半数为当地政府的定点招待酒店。(据人民网)

@小蒋:茅台酒降价了、大闸蟹便宜了、月饼与粽子大礼盒少人问津了、五星级酒店豪华宴没人吃了,这些变化反映了中央八项规定的执行效果。这种所谓的“萧条”才是市场承受力的本来面目。或者说,一些商家此前就是在赚腐败的钱,是在协助某些干部挖公共利益的墙角,反腐败没找这些“从犯”算账就够宽厚的了。

@冬月末:酒店新的生存法则浅显易懂,有关部门想必也心知肚明。惧于反腐高压,大部分公职人员对“五星光环”敬而远之,但注定仍有人对“五星待遇”的向往丝毫不减,这就如同人喊打的公款吃喝并没有消亡、反而转入隐秘私人会所等场地一般。在此语境下,“弃星”可谓是彼此之间的某种“默契”,“你好我也好”。

@杨国英:过去数年五星级酒店数量的持续增长,很大程度上是由不合理的行政超规格接待促成的,现在市场回归常态,必然有一部分五星级酒店要通过转型维持生存,或者直接选择退出。五星级酒店通过主动“弃星”迎合政府会议接待的“限星”,一时或者有效,长期来看则无异于幻想。

转嫁

### 催促回岗通知书

王洁同志:

你在2010年与咸宁市环境保护监测站办理了停薪留职手续,现根据市纪委相关文件精神,事业单位自2006年实行聘用制后,不得办理停薪留职手续,我单位尝试多次未能与你取得联系,特正式通知你即日回岗工作(七天内)。否则,将对你按照旷工处理,并根据2014年《事业单位人事管理条例》第

十五条事业单位工作人员连续旷工超过15个工作日,或者1年内累计旷工超过30个工作日的,事业单位可以解除聘用合同的规定,与你解除合同关系。

特此通知

咸宁市环境保护监测站  
二〇一四年十月二十日

### 解除劳动合同通知书

王浩同志:

你于2006年8月28日来咸宁市环境保护监测站工作,后与我单位办理了停薪留职手续,停薪留职时间为2011年6月1日至2013年6月1日。

目前停薪留职时间已过,至今你仍未回单位上班,也未办理请假或离职手续,单位也无法联系到本人,此行为属于考勤管理制度中的旷工行为。根据2014

年《事业单位人事管理条例》第十五条“事业单位工作人员连续旷工超过15个工作日,或者1年内累计旷工超过30个工作日的,事业单位可以解除聘用合同”的规定,特通知正式与你解除劳动合同期。

特此通知

咸宁市环境保护监测站  
二〇一四年十月二十日

泉都房产汇



赤壁市神山镇临街  
土地拍卖招商信息

经赤壁市人民政府批准,赤壁市土地储备交易中心联合湖北中成拍卖有限公司于2014年10月15日10:30在赤壁市招标投标交易中心公开拍卖神山镇两宗土地:1.P(2014)09号赤壁市神山镇大桥村嘉泉线和杨西线交叉路口A地块:土地面积850平方米,容积率≤4.0,建筑密度≤42%,绿地率≥25%,土地用途为商住用地,竞买保证金25万元,起始价43万元;2.P(2014)10号赤壁市神山镇大桥村嘉泉线杨西线交叉路口D地块:土地面积2767.3平方米,容积率≤3.0,建筑密度≤45%,绿地率≥25%,土地用途为商住用地,竞买保证金60万元,起始价116万元。赤壁市土地储备交易中心 联系地址:赤壁市瑞通大道国土资源局九楼 联系电话:0715-5889579 联系人:林先生

湖北中成拍卖有限公司 联系地址:赤壁市温泉路1号 联系人:刘先生 联系电话:0715-8268088 13872181110

湖北中成拍卖有限公司  
2014年10月20日

## 新闻快评

# 期待更多养老服务升级

○ 徐大发

老人遇到紧急情况,只需拨打特定的服务电话求助,就可以在第一时间获得帮助。记者从市老龄办获悉,我市居家养老服务信息平台年底将投入使用。(10月15日《香城都市报》)

目前,我国已经进入老龄化社会,老年人占人口比例越来越大,养老问题也愈发突出,但由于政府投入不足,导致社会养老机构严重匮乏。正因如此,政府鼓励多元化养老,积极探索各种养老模式,诸如以房养老、社区养老、居家养老等等。

目前,从综合效果来看,居家养老是最为人性化的养老模式,也是绝大多数老人的首选。我市居家养老服务信息平台的投入使用,无疑是为完善夯实居家养老服务前进

了一大步。

当然,对现有各类养老服务的升级,我们仍有更多的期待。以居家养老为例,除了设立服务信息平台外,政府还可以鼓励儿女回归家庭,承担照顾老人的责任与义务,实现亲情养老的叠加效应。近日南京“居家养老”出新政,子女赡养老人由政府发工资,这就是很好的举措。

对居家养老,我们还可借鉴国外的做法。在新加坡,子女与老人同住将获政府津贴;在韩国,和老人一同居住的家庭,在购房和税收上都能够享受到优惠或者免税的待遇;在日本,与老人同住的子女,可以获得贷款的优惠。

总之,期待更多的升级版养老服务模式,以不断提高老人的幸福指数。

# 对“车窗抛物”应予惩罚

○ 玖昆仑

12日,长安大道上车流不息,一辆红色小轿车的车主向车窗外扔出一个包装袋,飘到了路中央的隔离栏旁。负责该路段的环卫工张红春看到后,很无奈,只好趁车辆停下等红灯时穿过人行道,将这包被随手抛弃的垃圾捡起来。(10月14日《咸宁日报》)

车窗抛物,既增加了环卫工人的工作量,更污染了城市环境。乍一看,这是公民道德低下、自律性不强,只顾自己方便,没有考虑到公共环境和环卫工人的感受。其实,这还是公民法制观念淡薄的表现。

《道路交通安全法》第66条规定,乘车人员不得向车外抛撒物品。既然法规有明文规定,重罚的目的就是为了教育公民遵纪守法,养成良好习惯。因此,还要加大教育与宣传力度,着力提升市民的公德意识和守法意识。

在这方面,国内外都有值得借鉴的经验。国内的济南、珠海、武汉等地先后出台法规,对车窗抛物者进行重罚。在英国伦敦,凡有乘客朝车外扔垃圾,车主将被处以100英镑的罚款。而今,对车窗抛物,我市还没有启动实质性处罚程序,只希望司机和乘客自觉,这显然是不够的,必须出台相关规定,对车窗抛物者加大处罚力度。

当然,重罚的目的是为了教育公民遵纪守法,养成良好习惯。因此,还要加大教育与宣传力度,着力提升市民的公德意识和守法意识。

# 客运乱象源于监管缺位

○ 九哥

由温泉客运中心发往省城和周边县市的长途客车,一出车站就走走停停,中途揽客。尽管站内管理严格,长途客车必须买票上车,控制超载,但只要出了站,就基本没人管了,许多长途客车大胆地揽客。(10月16日《咸宁日报》)

客车站外揽客,不仅扰乱了客运秩序,影响了城市整体形象,而且挤占了城市道路,造成交通堵塞。特别是客车站外揽客,不仅导致客车大量超载,而且中途上车的乘客都没有通过安检,一旦有人携带危险品上车,就有可能产生严重后果。

究其乱像之根源,关键是相关部门监管缺位。比如,客

车行驶线路不明确,客车出城区时间没限定,才导致客车兜圈子揽客;而乘客的监督举报得不到查处,必然会放纵这种不良行为。如果严格按照《道路运输管理条例》相关规定,凡发现客车站外揽客一次的,一律按规定进行处罚,让车主得不偿失,司机就不敢站外揽客了。同时,细化管理,引导乘客一律到站内买票上车,也会减少站外揽客的现象。

当然,还有加强交通安全常识的宣传、教育,提高司机和乘客的安全出行和守法意识;要设立中途检查站,严查超载行为,并重视乘客的监督举报,以此形成齐抓共管的局面。